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Новий провід Конґресу Українців Канади відділу Онтаріо 
 
Декілька тижнів тому українцями провінції Онтаріо в 
Гамільтоні вибрано новий провід Конґресу Українців Канади 
(КУК). Регіональний конґрес КУКу представляє інтереси понад 
335,000 канадців українського походження зі всього Онтаріо. 
Він покликаний об’єднувати українців усієї провінції, щоб 
динамічно й багатогранно провадити громаду, залучаючи до 
вирішення її ключових проблем уряд Онтаріо. 
 
“Канадці українського походження разом з багатьма іншими 
громадами творять в Онтаріо фундамент канадської 
багатокультурності”, – стверджує Іван Бейкер, новообраний 
голова КУК, Онтаріо. “Вони очікують ефективного 
провідництва, яке б представляло справи, важливі не лише 
для української громади, але й для всіх канадців”. І. 
Бейкер, колишній заступник голови КУК, відділ Торонто, 
колишній асистент члена парламенту Канади, працює 
професійно в одній з міжнародних фірм консультантом для 
підприємств та урядових установ. 
 
Окрім нього, в екзекутиві є Христя Худчак - заступник 
голови (Оттава), о. Богдан Гладіо – скарбник (Дургам), 
Марійка Кобзан-Дяків – секретар (Ст. Катеринс) та Оля 
Шевель – колишня голова (Гамільтон). 
 
“Наша ціль двояка. Перше – вдосконалити зв’язки з громадами 
з метою їхнього зміцнення. Друге – розмовляти одним голосом 
з місцевими, провінційними, а навіть федеральними урядами, 
щоб вони розуміли справи, які торкаються нашого суспільства 
і нашої візії на майбутнє Онтаріо й Канади”.  
 
“Онтаріо має велику і дуже активну українсько-канадську 
громаду”, – каже Павло Ґрод, голова Конґресу Українців 



Канади. - Відділ Онтаріо буде сильною та потужною базою для 
пошуків розв`язок питань, важливих для канадських українців, 
при їх розгляді провінційним урядом“. 
 
Про Конґрес Українців Канади 
 
Конґрес Українців Канади (КУК) є виразником українського 
суспільства Канади. КУК об'єднує в одну структуру всі 
загально канадські, провінційні і місцеві українські 
організації. У співпраці зі складовими організаціями 
впродовж 70 років КУК провадить і координує одну з 
багачисельних етнічних груп канадського суспілъства 
(українців - 1.2 мільйони), представляє її інтереси та 
продовжує бути важливим чинником у формуванні соціяльного, 
економічного та політичного життя Канади. 
 
За подальшою інформацією звертайтесь до:  
Іван Бейкер: 416-505-5567 
ybaker@rogers.com 
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